
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Волоколамският митрополит Антоний пристигна
в Египет

 Служба «Комуникация» на ОВЦС, 06.11.2022. На 6 ноември по благословение на Светейшия
Патриарх Московски и Всерусийски Кирил председателят на Отдела за външни църковни връзки
на Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Антоний пристигна в Кайро. 

 Владика Антоний дойде в Кайро, за да се срещне със Светейшия Патриарх Коптски Тавадрос II в
дните, когато се празнува 70-годишнината от неговото рождение и 10-годишнината от избирането
му на Патриаршеския престол. 

 След пристигането си митрополит Антоний посети историческия християнски център на Кайро и
се поклони на светините, пазени там. Той посети прочутата «Висяща църква» («Муалляка»),
построена върху развалините на римската крепост «Вавилон египетски» и дълго време служила
за катедрален храм на Коптските Патриарси. Посети и храма «Св. св. мъченици Сергий и Вакх»,
където се поклони на мощите на тези светци от първите векове на християнската ера. Храмът е
построен през IV в. над пещерата, в която в течение на три месеца е живеело Светото Семейство
по време на своето бягство в Египет. Митрополитът посети също така и построения в пещерата



храм, заложен за първи път през 58 г. 

 След това се състоя посещение на храма «Св. великомъченица Варвара», където почиват част от
нейните свети мощи, а също и части от мощите на св. Юлиания, св. Дамиана и други Божии
угодници. След това владика Антоний посети девическия манастир «Св. великомъченик Георги
Победоносец» («Мар Гиргис»), където беше топло приет от игумения Текла, изразила голямата си
радост от гостуването на висок представител на Руската Православна Църква. 

 На 7 ноември се състоя срещата на митрополит Антоний със Светейшия Патриарх Коптски
Тавадрос II. 
  
 Председателят на ОВЦС бе придружаван от секретаря на ОВЦС по междухристиянските
отношения йеромонах Стефан (Игумнов), помощникът на председателя на ОВЦС свещеник
Александър Ершов и съветникът на Коптския Патриарх д-р Антон Милад. 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/89776/
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